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2862 § €. Tecamuzasvie Spofu. Croorenue % evtamaiue Becamuue Spobed

32. CNICXEHME K BEIMUTAHUE
GECATHYHbLIX OPOBEH

Croxim gecsmiunsie apobu 3,7 1 2,651, CHavana Ypas-
HAGAM HOTMMECTBS UMD NOCAe 2anaTos, NpUnMcas K nep-
BO¥ apobu aea wyna cnpasa: 3,7 = 3,700, Motom 3anuiuem

WACHa B Cmelantol diopme: 3,700 =3 1—70%% 12,651=2 1—?}% 3

i — 3700 651 _ ¢ 700+651 __
By, 3,7 4+ 2,651 =3 000 42 1000 =5 1600 =
=51351 __ o 351 _
=5 000 T 6 1000 T 8,351,

ToT 3e OTBET MOMNHO NonYuMTL MRAYE, CROWME wMcna
3,7 m 2,651 «cronbuxoms:

13700
1 2lg57

55;

Teneps walinem DazHocTh Tex e wicen:
37-2651=3-700 5 651 _ . 700-651 — A9 1,049.

1000 1000 1000 1600
4] ZLECE CTBET MOMHO NONYyYiTE HOopoue:
_B.l70o
2lg57
7.04%9 .

s Hrobel caoumy L g BiE ADOG
1) ypasrste B 3Tux APOBAR HOMMMECTBO 3HAHOB HOCH SrFTONH;
2} zanmcars ux APYF MO/ APYrom TaK, YTobe sanaTas Gema
sanucaHa nop, 3angToH;

3} eenonHMTL CRoMeHHe (seimranme), He obpawas sHu-
MEHYS HA 3anATYIO;

k 4) nocTaEuTe B OTBETE 2aNSTYI0 N0 3aMATON B HAHHBIX
1 npobax.

@ Yicno 0,444 moxio 2anucats o BUDE CYMAbI
0.444 = 0,400 + 0,040 = 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004,
Orio pasro cymme 4 gecsreix, 4 coteiy w 4 raicaumpix,
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895. (YcrHo.) BenosinuTe caoxenue:

1) 0,540,2; 5) 1,84-0,1; 9) 0,840,2;
2) 0,00740,001; 6) 17,02+3,56;  10) 0,984 0,02;
3) 5.4+ 1,3; 7) 124 1,2; 11) 2,07+48,03;
4) 0,3240,47; 8) 1324+2,31;  12) 6,45-13,55,

896. 3anuuinTe csiaraemble CTOJNGHKOM H OOBICHHTE, rnouemy

OHHU TaK 3alHCBIBAIOTCSH:

1) 0,4834-0,231; 3) 12,380,467,
2) 0,794-0,0875; 4) 18,5007 4-120,321.

BELINOJIHATE CJI0XKEHHE,
897. Haiinure cymmy umceds:

0,329 483,04 145 0,807 50,64089
to407  *03sa T 0803 togza a3y

ITouemy Tak MOANUCAHK caaraeMble?
898. BrimosiHuTe CIOXKEHHE:

1) 0,76+0,14; 3) 9,009-4-0,991;
2) 6,35+ 1,65; 4) 153,87 4-864,13.
O6pasen sanucu: +1,53

3,47

5,00 5,00==5,
899. BrimosuuTe Ca0KEHHE: )
1) 0,7140,8; 5) 2,0044,924; 9) 0,6740,33;
2) 0,064-0,059;  6) 51,393 4-8,61; 10) 1,007 +0,093;

3) 0,8764-0,39;  7) 125,235-74,8; 11) 5,8978 4 0;
4) 0,89+4-0,344;  8) 2,444190,5608;  12) 0-7,3333.

900. He BbIuMC/IAS CYyMMy, OTMETbTE Ha HHCIOBOM JIyue TOUKY,
COOTBETCTBYIOLLYIO:

1) 0,64-0,2;

2) 0,440,7;

3) 0,3+ 1,4.

901. Hajfinute 3HayeHue BblpakeHHsi, cAeJaB CHAyaja TPHKHAKY

ero eJo0H yacru:

M2

1) 38,284451,8; 5) 158,24 2,89;

2) 0,0275+4-0,38009; 6) 27,27 44273,

3) 0,6273 4 236,0908; 7) 0,985+ 59,4867;

4) 92,4057 4-0,0963; 8) 502,389+ 97,69.

902. BuiloJHHTE CI0XKEHHe, Cesas cHauajga TMPHKHIKY:
1) 45,9-43,84129,7; 4) 3,7944-97,03+103,89;
2) 6,274 3,506 +9,233; 5) 21,0072 +432,8+0,908;

3) 3,567 4-0,284-7,936; 6) 0,7028 432,08 4 182,594.

903. 3annuiute OGHLIKHOBEHIYIO JAPOOL 11 I
BLITOJIHHTE C/IOXKEHHE:

3 ] . 8 17
D) m+0’98’ 3) 85,4 10 | 100 000
925 . 503 PRI
A 2) 3’51+W’ 4 Toog 1 127,68 | 100
904. (Veruo.) Haitaure cymmy:
1) 23,857 4 100; 5) 12,6001 - 0,042;
2) 395,69+ 5; 6) 0,39 -5,0001;
3) 0,507 +0,04; 7) 0,087 9,000,
4) 0,7-40,032; 8) 0,301 -|-0,0709
905. (Ycruo.) Bomoanure cjosenie:
1) 0,894-0; 4) 63,07 == 1}
2) 0++7,3; 5) 0,089 -0 I,
3) 140,456, 6) 1 <= 7,004 |+ 0
906. Kaxue 3aKkonbl HCHOMLIOBAIL I B
1) 1,52 432,205 =32,205-- | ,52 == 33, 726
2) (23,744-130,08) - 29,92 = 23,74 -|- ([ 10,08 -|
3) 32,58 +(0,94 - 1,42) = (32,68 -|- ,42) | 0,01 1

907. OGbsicuure, KaKk BLITOJNCHO CAOMCIITE
1) 3,84-0,1 =(3--0,8)~]-0,1 == 3-|-(0,8-] 0,1)

2) 7,2F 1,5 =(7 -0,2) (| | 0,5) e (7 ol ) ofe (1
+0,7=8,7.

908. Kax MO0 WAl SHAUCHIe @, Heionh
HHST:

1) a--17,3=17,342,92;

2) 14,5--(27,08+5,62)=(14,5--27,08) |- a;

3) (0,824-13,7)+a==(0,82 +83,4)-|- 13,7;

4) (63,72 +6,28)-52,4 =70--aq.

909. HaliguTe cyMMbl 4mces, MCHOIB3YsH 34KO0Il

1) 3,964 0,324 0,68;

2) 15,86 +44,17+14,14;

3) 203,428 413,27 4-96,572;

4) 38,504 412,689 442,496 418,311.

910. A BEYHCIHTE CYMMY M BBIIOJIHUTC 1
TEPEMECTHTENbHBIH 3aKOH CJIOMKEHHUS:

| 1) 142,82--89,087 - 36,355 -+ 2,02;
\ 2) 18,47+ 1025,009+0,3865 - 12,521.

B — —

‘ 911. Ympocrute BeIpaxenue: 1
r 1) 2,345+ ¢+ 18,06 -+ 24,6; 3) a+0,00060)
2) k+34,0024k+0,7445,028; 4) 86 - 2650,
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912. A Haiinure anavenne BHIpa2KeHUS !

1) 2,308 420,09 npu ¢=7,602; 9,91;
2) 0,8+0,0056+a npu a=0,0944; 17,2;
3) a+25,068-+4,03 mpu a=1,002; 5,97.

913. Pewnre ypaBuenue:

1) 9,127 4+ x+410,873 =40;

2) 5,64+ x-+30,36+3x=100;

3) 9x4-0,4601 4 x+4-0,5399=1001;
4) 3,024 40,924 x4 1,056 =5.

914. 1) BripasuTe AJHHEI OTPE3KOB B ICLHUMETPAX U PE3YJAbLTATHI
caoxure: 4 cm u 7 MM; 12 em u 23 Mm; 30 cM U 8 MM.

2) Brelpasute maccy B KWIOTPaMMaxX H PESYJbTAThl CJIOMKHTE:
267 ru 98 r; 73 r u 420 r; 600 r u 1850 r.

3) Brlpasute jannble B pyO/Isix H HallgnTe HX CyMMYy: 56 K. 1 9 K.;
116 x. u 7 k.; 167 k. u 83 x.; 64 k. u 110 k.

915. 1) B CCCP B pecsaroi naTu/ieTke B CPEAHEM 3a TOJL MPOH3-
BOAMJIOCH 92,7 MJH. T MOJIOK4, 4 B OJMHHALHATOH MNSITHJIETKE Ha
1,8 murH. T MosioKa Goabire. CKOJIBKO B CPeHEM 3a IOJ NPOH3BOLHIOCh
MOJIOKA B OJUHHAJLATON MATHIETKE?

2) B CCCP B 1985/86 yueGmom rogy o6yuanoch B mpodec-
CHOHAJIPHO-TEXHUUECKHX Y4YeOHBIX 3aBefieHHsAX 4,2 MJH. uejoBeK, B
CPeJHUX CHenuasbHBIX 3aBeJeHUusiX 4,5 MJH. UeJIOBeK, B BBICLUIMX
YUeOHBIX 3aBefieHusX 5,1 MumH. uyenosek. B 06uieo6pasoBaTenbHLIX
wkosax obyuanocs na 30,6 mum. uejoBek Gosbule, ueM B mpodec-
CHOHAJIbHO-TEXHHUECKHX, CPEAHUX CMENHATbHbIX H BBICIIHX YUeGHBIX
3aBeleHusX, BMecTe B3ATHIX. CKOJBKO 4YeJIOBEK ObLLUIO OXBaueHO
BCEMM BHAAMH OCYUEHHS?

916. 1) Osepo Baiikan sanuMaer mromans 31,5 teic. kM2 D10 Ha
32,6 Tbic. KM® MeHblue IJIOWAAH, 3aHHMAEMOi Apanbckum Mopem.
Kaxyo niomans sanumaer Apasbckoe mMope?

2) Inowans Cesepuoro JIegoBuToro oxeana 14,756 mumH. K,
a momanp Mupuiickoro okeana ua 61,418 man. kv? 6osblie miomany
Cesepnoro Jlenouroro oxeana. Ilnomans ATIaHTHUECKOrO OKeaHa
91,655 man. xm’, a mwiomagp Tuxoro oxeaHa Ha 87,029 mam. km®
Gosbuie Ariantuyeckoro. Haiaure miomazp, 3aHHMaeMyio STHMH
OKeaHaMH.

917. 1) Cropona paBHOCTOPOHHETO TPEYrONbHAKA paBHa 1,28 mu.
Haiiaute mepumerp TOro TpeyroJbHHKA.

2) Ocropanue paBHOGeZPEHHOrO TpeyroabHuKa 0,47 M, a GoKOBas
cropora Ha 0,09 m Gombuie ocmoBanus. Hafigure nepumerp aroro
TPeYroJIbHHKA.

918. 1) Ilupuna npsiMoyroJpHOro yyactka semad 1,43 kM, a
amuna Ha 0,69 km Gosbiie wmpunsl. Uemy paBeH mepumerp 3T0ro
yuacTka?

2) Ilupuna npsiMOYroJBHOTrO yuacTka seman 2,1 kM, M oHa Ha
0,65 KM MeHbIle AJIHHEL BEUHCIHTE EpPHMETpP 3TOTO yuacTKa.

114
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919. 1) Hafimute cymmy TpeX 4HCeJ, €CIH NEpBOE UHC/IO 599,6,
propoe Ha 0,8 GosibiLe MepBOro, a TPETbe UHC/IO Ha 1,09 Goub1e BTOPO-
ro.
2) Hailigure cyMMy Tpex HHMCEJ, €CJH BTOPOE UHCIO 40,32 1 oHo
na 12,4 menbure nepsoro u Ha 25,07 MeHblle TPETHEro.

§ 44. Buiumtanue
920. (Ycruo.) Uemy paBHa pasHOCTb UMCRT:

1) 15,8—1,9, ecan 18,94-1,9=15,8; 9
2) 129,57 —39,88, eciu 39,88 489,69 =129,57?

921. (Ycrro.) Halinure pasHoCTb:

1) 0,9—0,6; 5) 8—2,7; 9) 0,1—0,01;
23 5.35—3; 8) 3,5—1,7; 10) 0,7 —0,07;
3) 3,78 —1,78; 7) 9.863—0; 11) 5—4,99;

2) 1—0,3; 8) 18,62—18,62; 12) 1—0,001.

622, He BbIUHC/SIA PA3HOCTD, HAHJUTE HA UHCJIOBOM JIy4€ TOUKY,
eit coorsercrayomyio: 1) 0,6 u 0,4; 2) 1,5 u 0,7; 3) 1u0,4;4) 21u

1,8; 5) 4 u 2,3. "
923. Haiizute pasHocTb, CAeJNaB CHa4a/ta FMPHKHAKY €€ Leiou

Y4acTH:
1) 27,3067 —1,408;
23 352,062 — 120,39; 5) 704,69 —80,7;
3) 81,3—8,136; 6) 679,31 —668,009.
924. a) BoimosHuTe BLIYMTAHME M NPOBEPLTE CJIOKEHHEM:
1) 74,625—8,39; 3) 57,84 —5,784;
2) 20,054 — 19,87, 4) 200,01 —19,008.
6) BbinosHHTe BHIYHTAHHE H NPOBEPHTE BLIYHTAHHEM:
1) 129,47 —108,7; 3) 385—187,54;
2) 521,69 —49,849; 4) 1000—1,578.

925. Haiiaute 3HaUeHHE BbIpaKeHHs:

4) 1001,4—902,86;

1) 29,32 —15,93; 7) 32,4—0,934;
2) 81,69—9,76; 8) 12,104 —5,0637;
3) 5,702 —4,87; 9) 12—11,863;

4) 82,354 —8,79; 10) 10—0,521;
53 621,48 —609,8; 11) 10,1005-—6,0726;

6) 41,056—4,105; 12) 132,057 —0,649.

926. 3anumure OCLIKHOBEHHYIO Apo6b B BHAE JECATHYHOU H
BBIIIOJIHUTE BbIUMTAHHE:

687 .

1) 52,38 —0-; 3) 123,409 — o0
107

2) o —0,0385; 4) oo 090 — 0-0005-

115
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72
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1015. Hopma BbIceBa CeMsiH PeNbl CesIKAMH IPH PSIAOBOM MOCCHE
1,5 xr Ha 1 ra, npu nyskrupsom nocese 0,8 kr Ha 1 ra. IMoxcuuraiiic,
CKOJIBKO HOTPeOyeTCsT CeMsH pEmlbl NPH PSAOBOM H Mpu MyHKTHD
HOM TOCEBE WX Ha yYacTKe 3eMiH, AIHHA KoToporo 300 M, a wmmpiid
200 m; amuHa Kortoporo 0,5 KM, a WIMpUHA 0,4 xm.

1016. Macca 1 cv® amomuuus 2,7 r. Yemy papua macca Gpycii
13 aMOMHHHS, pasMep Kotoporo 3,5X4X4,2 cm (oTBET OKPYIJIHIC
10 AECSATHIX) ?

1017. B 1985 r. B MockBe B cpeiHeM 3a CYTKH MepeBesciio
HaccakKupoB BCEMH BHAAMH FOPOACKOrO TpaHcnopra 16,4 M. ueao
pex. CKOILKO NepeBeaeHo naccaxupos B Mockse 3a MecslIl (30 aneil) ;
3a rox (365 gmeit)?

1018. Haiiqure npouspegenye ABYX 4HCET, ONLHO M3 KOTOPhIX
12,3, a apyroe B 3,5 pasa GouibLue.

1019. Haiinure npou3BejeHHe TPeX UHCE: MepBOe UHC/IO0 0,125,
# OHO B § pas MeHblIe BTOPOro, a TPeThe YHCJIO B 1,6 pasa Goabuic
[EePBOTO UHC/IA.

1020. (Yerno.) Haitpure:

1 3
1) e 0,1; 0,5; 0,9; 0,01; 0,08 or 60 ra. CpaBHuTE MOJYUCH-

Hble oTBeTHl ¢ 60 ra;
i O e
2) 555
Hble oTBETH o 160 mM%;
3) 0,1; 0,4; 0,6; 0,01; 0,09; 0,11; 0,66 ot 5,2 7.
CpaBHuTe NOJyUeHHBIE Pe3yJbTaThl ¢ 5,2 T.

1021, Haitpure:

0,25; 0,5: 0,75; 0,8 ot 160 Mm% CpasHuTe nosyuen-

1) 2 or 14; 42; 91 1t glls

5 ?3_; e
2) 0,12 or 10; 100; 3,4; 0,75; 23,6;
3) 0,94 or 1000; 0,1; 420; 42; 4,2; 0,42;
4) 0,324 or 100; 0,01; 6500; 65; 6,5; 0,65.
1022. CpasuuTte:

1) 0,26 or 7,8 u 0,32 ot 7,8;
2) 0,68 or 0,52 u 0,46 or 0,52;

3) 2 or 265 u 0,4 ot 265;
4) £ or 625 u 0,68 or 625.

1023. Caxapupiii tpocrauk cofepxur 0,15 caxapa. CKOJIBKO
caxapa MOKHO NOJMyduMTh npu nepepaGorke 100 1; 380 T caxapnoro
TPOCTHHKAP

1024. Macca coau B MOPCKoit Boge cocraJiser 0,035 Maccsl BOABL.
CKOJIBK? conn ocraHercst mocae Bhimapusanus 100 xr; 400 kry 1 1
MOPCKO# BOABI?

126

1025, B copxose na Tpex Qepmax 1260 roson cxora, “neno
¢KoTa Ha neppofi epme cocTapBacT 0,3, a na sropoii 0,36 or o0uie-
[0 unesa ckora Ha Tpex depmax. CKOJDKO TOJIOB CKOTa HAa KaKaoil
(pepme?

1026. VueHHKM U€TBEPTHIX H HATHIX KI4CCOB coGpamu 425 Kr
[(OUATKOB KYKypysbl. YUCHHKH UETBEPTHIX KIaCCOB cobpasn 0,4 BCex
coGpaHHbIX TOUATKOB KYKYpy3bl. CKOJIBKO TOYATKOB KyKypy3sl cobpa-
/I YUCHUKH UETBEPTHIX M NATHIX KIACCOB B OTACINBHOCTH?

1027. Hafigute npoM3BeCHHE IBYX UHCEJ, CCIH HepBLEIH MHOKH-
renp pased 1680, a BTOpO# cocTasiser 0,35 mepBoro.

1028. TlepsHili U3 Tpex MuOzuTe el paser 60, Bropoli cocrapis-
er 0,45, a TpeTuit 0,9 nepsoro. Haiigute npouspejeHue 3THX TPeX
yuces.

1029. Tlepumerp TpeyroJpHUKA paBeH 64 mu. JauHa onHOH

5 u
CTOPOHLL TpeyroJibHUKa COCTaBJIACT 16 nepuMerpa, a JJHa APYrou

cropont cocrasJser 0,9 iunbt nepsoii, Haiijure cropoHBI TPeyroab-
HHKA.

1030. OcuopaHue PaBHOGENPEHHOrO TPEYTOJbHHKA PABHO 4,5 cm,
a juiMHa GOKOBOM CTOPOHBI COCTABIISICT 0,8 gaunb ocnosanust. Haiiure
[IEPUMETD ITOTO TPEYTOJbHUKA.

1031, JlyuHa MPSIMOYTOJBHOTO MO/ pabha 1,65 kM, a wupuHa
cocrapiser 0,6 ero JJIHHBL KopMOBOil CBeKIOf 3aHATO 0,8 storo
nosist. Kaxyio mioiianb OTBeIH MO KOPMOBYIO CBEKIy? (OrBer path
B rekrapax.)

1032. Haiizure 06beM MPAMOYTOJIBHOTO MapasiieNenuead, ecIH
W3BECTHO, UTO ONHO H3 TPeX peGep, BRIXONIMIHUX H3 OJHOH BepLINHbI,
pasuo 250 ¢y, a KaxKJI0e 3 JBYX APYTHE peGep cocraaser 0,4 JHbL
sTOrO pedpa.

§ 49. Denenwne
1033. (Yerno.) Hafinure vacTuoe:

2,4:2; 4,8:4; 6,37:7; 12,128 12;
16,8:4; 2,729 0,076:2; 16,16:16;
12,3:3; 0,12:6; 8,008:8; 1,616:16;
13,4:2; 15,3:3; 80,08:8; 161,6:16.
1034. (YcrHo.) BuinosHUTE ACJHCHHE:

0,3:5; 0,4:40; 12,6:4; 925,5:25;
4,3:2; 95,149 8,4:8; 35,7:35.

1085. Hasopure BhICIUHE paspsij 4acTHOrO, B xotopom Oyner
crosiTh uudpa, OTIUUHAS OT HY/d:

1) 210,6:13; 3) 0,69:23; 5) 1:25;

2) 387:45; 4) 17,64:48; 6) 3:625.

1036. 3uag, uTo 336:7 =48, HailguTe YacTHOE: 33,6:7; 3,36:7;

0,336:7; 0,00336:7.
127
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1037. TlpencraBbTe OGBLIKHOBEHHYIO APOOb B BHAE AECATHUHOH,
1

samucas o obpasuy: o =1:2=0,5.
U by 8 0 Bins B B, T 0 6L
T5R T Tgt g v 95 350. 125

1038. Brinosnute nesnenue:

1) 106,4:14; 5) 93:15; 9) 1,842:6;
2) 1147,5:27; 6) 60:24; 10) 6,1912:568;
3) 486,4:8; 7) 62,558:62; 11) 350,7:35;
4) 351,9:17; 8) 1617,84:321; 12) 2460,328:82.

1039. Haiinure uactHoe:

1) 553,5:270; 4) 440,9138:734;
2) 7,218:180; 5) 35,451:3510; 8) 2456,32:80 800;
3) 204,16:2900; 6) 142,814:707; 9) 6070,1:101 000.

1040. Hafinure uacTHOe H OKPYIVIHTE O COTBIX:
1) 0,4:25; 2) 0,3:8; 3) 33,111:3; 4) 0,202:4.

1041. Pewnre ypaBHenue:

7) 1428,14:707;

1) 6x=0,3; 4) 40x=1, 7) 600,3:x=60;
2) 12x=2,46; 5) 210x=0,63; 8) 200,1:x=25;
3) 17x=17,17; 6) 48,1:x=38; 9) 50,01 :x=>500.

11042. Halizure KOpeHb ypaBHEHHUS:

1) x4+ x4 x=15,06; 4) 8x+10x+4x=3,876;

2) x+2x+4x=21,21; 5) x4 20x -+ 9x=0,603;

3) 3x+x+x=5,02; 6) 40x+ x+4x=0,9045.

1043. 1) Ilpoussemenue nByx umcesn 2,2119, oo us3 Hux 73.
Hatigute BTOpPOE UHCIO.

2) Haitnure uncio, B 100 pas menbiuee uem 204; uem 2,04; uem 0,4.

3) Haitaure uncno, B 11 pas menbluee uem 2222; 22,22; 3,333.

1044. 1) 3anumure uucno, B @ pas Menbwiee ueM 4509; 450,9;
45,09; 4,509; 0,4509. Uemy oHO Gymer paBHO, ecau a=9?

2) Ymncso 2,4 HYXKHO YMEHbUIHTb B £ pas. 3anuuiuTe peliende B
o6uiem Buge. Halinure pesysbratr npu k=6; 12; 24.

1045. BplucauTe M pe3ysbTaThl BbIYHC/IEHMIT CpaBHHTE:

1) 853,4:10 u 853,4-0,1; 3) 0,4:1000 u 0,4-0,001;

2) 12,87-0,01 u 12,87:100; 4) 68,6-0,0001 u 68,6:10 000.

1046. 3ameHuTe He/ICHHE YMHOMKEHHEM:

1) 78,3:10; 2) 123:100; 3) 0,029:1000.

1047. OtBeTbTe Ha BOMPOCH:

1) Kax uameHuTcss umcio npu jeieduau ero ua 10; 100; 1000?
2) Kak Hy»HO M3MeHMTb MNOJIOXKeHUe 3ansaToil B umcie 80 271,5,
uto6bl ymMenbiuTh ero B 1000 pas? B 100 pas? B 10 pas?
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3) Kax Hy»XHO H3MEHUTH MOJIOKeHHe 3ansToil B uucae 80 271,5,
yToGbl pasjenutb ero na 1000; 100; 10?

1048. HasoBure uHca0, HA KOTOPOE HYXKHO PpasiesnuTbh UHCIO
259,4, uto6ul nmonyuuts 25,94; 2,594; 0,02594; 0,0002594.

1049, Haiignre uacTHOe H CPABHHUTE €ro C AEJUMbIM!

1} 35,8:10; 3) 0,03:100; 5) 0,1:100;

2) 48,9:100; 4) 0,0846:1000; 6) 10:10 000.

1050. 3ameHuTe Ae/eHHEe YMHOMXSEHHEM:
1) 3,46:0,1; 2) 0,24:0,01; 3) 1,08:0,001.

1051. OrBerbTe Ha BONPOCHL:

1) Kax usmenntcs uucao npu jenenun ero Ha 0,1; 0,01; 0,001?

2) Bo ckoJbKO pa3 ypemuunsaercss 4ncao 2974,7 npu jeseHuH
ero ua 0,001; na 0,01; na 0,1?

3) Kax Hy:XHO H3MCHHTL INOJIOXKEHHC 3amaTodl B umucie 5,2742,
utoGbl yBeauuuts ero B 1000 pas? B 100 pas? B 10 pas?

4) Kaxk ny»Ho H3MeHUTb IOJIOXKeHHe 3anaTodl B uucae 5,2742,
ytoGbl pasjenutb ero na 0,001;  na 0,01; Ha 0,1?

1052. HasoBuTe uHeI0, HA KOTOpPOE HYMKHO PasaeNHTb YHCJIO
13,92, uro6e! nostyunts: 13,92; 1392; 139 200; 13 920 000; 139 200 000.

1053. (Ycruo.) Hafiaure yactHoe H CpaBHUTE €ro C JEJIHMMBIM:

1) 41,6:0,1; 3) 0,06:0,01; 5) 0,01:0,01;

2) 85,2:0,01; 4) 0,32175:0,001; 6) 10:0,001.

1054. Ymenbinute B 10; 100; 1000 pas uucna: 7; 93; 689; 0,42;
6,93; 0,09; 0,056; 0,001; 0,305.

1055. ¥Ysesuunre B 10; 100; 1000 pas umcaa: 4; 75; 0,9; 0,25;
5,207; 0,03; 0,00067; 0,00008; 0,000671.

1056. BpruncinTe M npoBepbTe MOJAYYCHHBLIH pe3yabTaT, 3aMeHHB
JIeJICHHE YMHOXKEHHEM:

1) 7,8:0,1; 3) 0,527:100;

2) 14,67:10; 4) 259,4:0,01;

5) 0,042:1000;
6) 0,03:0,001.

1057. A Haiijure 3uauenne BbIpasKeHus:

1) 380,45:a npu a==10; 100; 0,1; 0,001,

2) 841,4:¢--0,27:¢c npu ¢==100; 0,001;

3) 594,82:56—190,3:06-—404,42:6 npu b=10; 0,1.

1058. Beipasure B merpax 5 cm; 64 cum; 38 mum; 670 mm; 1875 mm;
3cm 6 mm; 9 am; 57 am; 2 om 4 em; 6 oM 7 em 3 MM,

1059. Buipasure B ToHHax 4 xr; 56 xr; 509 kr; 5670 kr; 300 xr;
4 1 6 kr; 1 w56 kry 14 n 70 xr; 60 1w 20 kr.

1060. Haiizute yactdoe, ecin u3BecTHo, uto 1567:9=173:

1) 1556710,9; 3) 15,67:9; 5) 15,567:0,9;

2) 1557:0,09; 4) 0,1557:0,09; 6) 0,1557:0,00009.
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